

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗΝ ΜΑΡΙΑ ΑΛΦΙΕΡΗ ΚΑΙ ΤΑ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΤΗΣ

3Κατά τη διάρκεια της φετινής παραμονής μου που συνεχίζεται στο Σύνδνεϋ πληροφορήθηκα από την Ελλάδα γι' άλλη μια επιτυχία της καλλιτέχνιδος Μαρίας Αλφιέρη παλιά και καλή μου φίλη, από τα χρόνια του μόντελινγκ η οποία, συνδυάζοντας το επιχειρηματικό της μυαλό και την καλλιτεχνική της φλέβα δεν άργησε να στραφεί προς τις επιχειρήσεις κατασκευής και εμπορίας καλλιτεχνημάτων εντυπωσιακής επινόησης, αλλά και χρησιμότητας.

Η Μαρίας Αλφιέρη μετά την επιτυχία της στα Καλλιστεία έκανε μόντελινγκ αλλά και είχε άλλα στο μυαλό της, με μια ιδιαίτερη αγάπη από μικρή για το δέρμα και την επεξεργασία του. Έτσι ξεκίνησε νωρίς μ' αυτό το αγαπημένο της υλικό δημιουργώντας σχέδια και κατασκευές, που Έκανε ζώνες αρχικά και σύντομα επεκτάθηκε σε γυναικεία αξεσουάρ, σε έπιπλα αργότερα και σε



Η Μαρία Αλφιέρη στα χρόνια του μόντελινγκ και στο άκρο δεξιά η ίδια στο σημερινό εργαστήριό της έχοντας μπροστά της μερικά από τα δημιουργήματά της

Αθήνα και συγκεκριμένα στην Μαρίνα Ζέας όπου θα εκτίθενται για λίγες μόνο ημέρες. Αξίζει ν' αναφέρουμε ότι στα δημιουργήματά της κας Αλφιέρη περιλαμβάνονται και κατασκευές χρησίων

της στο μόντελινγκ, την 35χρονη πορεία και επιτυχίες του εργαστηρίου της και την εξέλιξή της στα αριστουργηματικά κατασκευάσματά της έχουν γραφεί κατά καιρούς πολλά επαινετικά κείμενα σ' εφημερίδες και περιοδικά

Καλλιστεία, Μοντελινγκ και επιχειρήσεις με δερμάτινα αριστουργήματα

επενδύσεις εσωτερικών από γραφεία μέχρι γιώτ και ό,τι άλλο σχετικό της ζητήθηκε να κατασκευάσει.

Οι πρόσφατη έκθεσή της στο Ναύπλιο κι αυτή που ακολουθεί στην Αθήνα περιλαμβάνουν αποκλειστικά δημιουργίες της που αφορούν εσωτερική εμφάνιση σε κότσα, ή γιώτ.

Στο Ναύπλιο, όπως μαθαίνω, η έκθεση σημειώνει μεγάλη επιτυχία και από τις 10 Μαΐου τα εξαιρετικά δημιουργήματά της μεταφέρονται στην

αντικειμένων για σπίτια, για επιχειρήσεις, γραφεία κλπ. και η ίδια είναι πρόθυμη να δεχθεί να κατασκευάσει αυτό που θα της ζητηθεί από κύριο, ή κυρία που θα ήθελε να κατέχει κάτι το ξεχωριστό.

Για την Μαρία Αλφιέρη, τις διακρίσεις

Κι ακόμη πρόσφατα αναφέρεται ότι "Με την εξέλιξη των εργασιών της, οι συνεργασίες της είχαν αναπτυχθεί σε Μουσεία, ξενοδοχειακές μονάδες υψηλών προδιαγραφών, μεγάλα αρχιτεκτονικά γραφεία και ναυπλιακές εταιρείες-σκάφη αναψυχής.

Οι δυνατότητες των εφαρμογών της είναι απεριόριστες. Επενδύσεις μεγάλων επιφανειών ή τμημάτων αυτών, όπως πόρτες, κουπαστές, τραπέζια, καθίσματα, είναι ένα μεγάλο τμήμα εργασιών, το οποίο αναλαμβάνει το εργαστήριό μας, καθώς και ανακατασκευές. Με αυτό το διαχρονικό υλικό και τη γνώση των δυνατοτήτων του, την υψηλή ποιότητα αποτελέσματος σε συνδυασμό με το αξεπέραστο πλεονέκτημα του, να ταιριάζει απόλυτα με κάθε στυλ εποχής και διακόσμησης. Κατωτέρω παραθέτουμε τ' απαραίτητα στοιχεία για ενδιαφερόμενους να επικοινωνήσουν μαζί της, ή να την γνωρίσουν όταν επισκεφθούν την Ελλάδα:

Διεύθυνση: Παύλου Μελά 6

15343 Αγία Παρασκευή

Τηλ: 210 6002636 Κιν: 6974 046488

Email: info@mariaalifieri.com Website: www.marialifieri.com Facebook

